

● 卓越教学奖推荐参评人：万乾炳

四川大学华西口腔医学院教授，博士生导师，四川省临床技能名师。从事口腔医学教学工作 33 年，主讲《口腔修复学》课程，长期承担口腔医学本科生临床教学工作。作为业界权威，万乾炳教授主编人卫版《全瓷修复技术》，参编《中华口腔科学》、《口腔修复学》等十余部教材著作。万乾炳教授长年投身口腔医学教学一线，先后获得国家级教学成果二等奖，华夏医学科技三等奖，四川省教学成果一等奖，四川大学教学成果奖，四川大学十佳关爱学生教师奖等十数项教学奖励。

教者，育德，育人，育才

1. 以德为始，初心传承

万乾炳教授从教三十余载，秉持着成才先树德的教育初心，长久坚持以身作则的教育标准，其儒雅温和、循循善诱的授课风格深受学生们的喜爱。无论是在口腔医学理论知识教授还是在临床实践的带教当中，万乾炳教授始终将“医者，仁术也”放在医学教育的首位，逢医教必先谈医德。万乾炳教授在传授口腔医学专业知识的同时，时常会将修医德、修仁术融入教学过程，将正确的医德感知和行医价值观始终放在教育的核心位置。在万乾炳教授的教导和影响下，一批批兼具优秀医德和医疗技术的口腔学子们已经走向全国，遍布在十余个省市的多所高校及医院，成为所在单位的中流砥柱甚至是领导力量，持续地将医者德为先的理念传承下去。

2. 躬亲克难，不辍探索

数十年如一日，万乾炳教授始终坚守在口腔医学教育的一线，从未懈怠过对新趋势和技术的探索，不断地磨砺精进自己的教学技术，将复杂的新内容吸纳转化成为浅显易懂的知识，生动详实地传授给同学们。由于深厚的授课底蕴和临床教学技术，万乾炳教授获得了“四川省临床技能名师”称号，并获得四川大学课堂质量优秀奖等多项教学荣誉。此外，万乾炳教授深耕全瓷口腔修复领域数十年，不仅在理论和实践授课中教给同学，还主编了人卫版《全瓷修复技术》。由于该图书饱满详尽的知识内容，《全瓷修复技术》已经迭代2版，再版印刷12批次，深受口腔医生和医学生的喜爱。除此之外，万乾炳教授作为专家，参与了多部教材著作的编写。

3. 因材施教，群策群力

优势互补，形成合力，团队教学一直是万乾炳教授教学工作和探索的重点。在万乾炳教授的主持下，组建了一个集合口腔医学理论教育、临床教育，科研教育为一体的教学团队，形成良好的传帮带模式，不断培养和吸纳新鲜血液完成人才培养梯队的形成。万乾炳教授主持推动“口腔修复学新进展”教改项目，并将团队攻关的意识融入到本科及研究生教学当中，获得四川大学“大学生创新创业教育优秀指导教师”等多项荣获称号，领导团队获得华夏医学科技技术三等奖，践行团队合力教学的理念。

● **姜维平优秀教学奖推荐参评人：李春洁**

勇攀教学高峰，推动口腔医学创新创业教学

李春洁教授从教 10 余年，始终坚持为党育人、为国育才的教育理念，以教学创新为动力，不断推动口腔医学教学改革。

教学方式勇于创新，教学本领过硬

李春洁教授不断改革教学方式，积极推动小班化教育，在课堂中使用互助式教学模式，取得了良好教学效果。曾获四川大学 2017 年“探索式-小班化”教学质量优秀奖，中华口腔医学会全国口腔医学青年教师讲课展示一等奖第一名，指导学院年轻教师获得中华口腔医学会全国口腔医学青年教师讲课展示一等奖第一名 2 人次，全国青年教师讲课比赛医科组一等奖 1 人次。

勇于承担国家级课程教学任务，助力教学高地建设

作为香江学者，四川省学术和技术带头人后备人选，积极参与学校教学工作，主讲的课程获批国家级一流本科课程，在四川大学华西口腔医学院教学楼改造 2 个教学实验室，为华西口腔创建高水平口腔医学教学基地做出积极贡献。

融入新时代教育理念，教学成绩斐然

李春洁教授将创新、创业等教育理念融入口腔医学教学过程，获得四川大学 2017 年大学生创新创业教育优秀指导教师，带领本科学子获得了“创青春”首届全国卫生行业青年创新大赛组委会大奖，同时，指导本科生和研究生获得了 2023 年全国大学生机器人科技创新交流营暨机器人大赛特等奖、2022-2023 年度“挑战杯”四川大学学

生课外学术科技作品竞赛黑科技专项赛一等奖、2023-2024 年度“挑战杯”四川大学学生创业计划竞赛一等奖，及第十八届“挑战杯”全国大学生课外学术科技作品竞赛黑科技赛道行星级奖等多项奖励。也作为国家级大创项目指导教师，指导学生完成多项大创计划，所指导的国家级大创项目结题优秀。所指导的本科及研究生团队目前授权发明及实用新型专利 14 项，其中 2 项已完成转化，4 项已初步形成产品并成功获批医疗器械证。

开拓创新，不断前行。在接下来的教学生涯中，李春洁教授将牢记立德树人核心任务，秉承新时代教学理念和模式创新，努力为国家培养更多优秀的口腔医学人才。

● **好未来教学名师奖推荐参评人：李西宇**

华西口腔基础医学系副主任、副研究员，四川省杰青、天府青城计划青年人才、成都天府海智计划专家。能秉承“传道受业解惑”的师者之道，为本科生和留学生主讲课程四门，惠及千余学子，其中《口腔材料学》获省级精品在线开放课程。他即注重知识传授，又关心学生成长，并将科研与教学相融合，创新发起了“口腔医学+”前沿学术论坛，有效促进了学科交流与发展，拓宽了学生的学术视野。身为青年教师，不仅自身荣获四川大学本科课堂教学质量优秀奖和示范教案/课件奖，其指导的学生亦在各项竞赛中获得荣誉。